6.  NaAOoETE 11 OVIOMOELG:
a. |3x-1]<8 B. |2x+3|-5<0

v 15x=2]>6 d. 1-2|3x-1|<0

7. Na MOETE TIG OVICDOELS!

& JRE-2%41'23 B, 25x —10x+1 > 1

8. Na AGETE TIG AVICOOELS:

a 2<|x|<5 0<|x[<3

i

y. 1<[2x-3]<3 0<|2x-1| <1

0. Na Ppeite T1g KOWEG AMGEG TOV OVICOCEDV:
R e dl e il 1 R > e | B )

B. |2x-5|<1 «xo |3x-1|21

o
@ No AOOETE TIC AVIGDOELS:

I;I_ng—l<l |x2—1|_3|x--41|-2<_I

11. Na Moete T1g avichosic:

-x|=-1_]5x|
o 2[x|H[<X 45K %3 e i
1| 12 6
2 3
Y- |3x-2]=1>|=-x d. |5x-3|+2< x——|
3 5
|x-2| -4 14-2x|
e apgyitall el o g A2k
02 15 5
12. No Moete nic avichoeis:
a ||x+3]+1]|>2 B. |Ix|=-2]<1
v |l2x-1]-3|<4 8. lIx=1]-5|>2
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Na AVOETE TIC AVICOOELS:!

a. 3x‘-x-2<0

x(1-2x)>-1

Na AVOETE TIS AVIODOELG:

5

a. X <X

5. x*<l

.} Na AoeTe TIG aVIGDOOELS:

@ x2-3x+2<0

——

(). ) Na Moete Tig avicdoels:

. X2 -6x+9>0

@ 6x —1> 9x?

[. NaMoere 1ig aviohoels;

o xX*-x+1>0

I,

ﬁ 3x? > 2x -1

Koivég Adoeig avichosay

f. Sx’<x+4
x-1 x*-1
b ek URE——
5 2
%"sz (1) (-1} $x+1
4x*>9 o1. X2 <3
x2-x-2>0 @ —x2<x-6
B. 4x*>4x-1

-x2<2x+1

C;)3)c—l<5x2

. No Bpeite ig ipég Tov X, Y10 11 onoieg 10ydet:

o, 3x<2x*-x<l1

Y. x-1<x*<6x-9

f. 3x<x*<4

Na Bpeite i pég rov x € R , y1a 116 omofleg onvdxnﬂmbouv Ol AVICWOEIC:

a. 1-2x<0 ko xz,SHx—lO_,_",

f. 2x* <l ko x(1-2x)< -1

Y. x2<16 xat x*>3x kot x*>4x-4
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{5. No MICETE TIG AVICDCELS: |
BT ST 5 B. |x2-—x—-4|<?2 v. IxZ—x]>2

(S
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